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Magor Csibi a lansat în România noul sistem de etichetare a 
produselor alimentare bazat pe cantitatea zilnică estimată

   

Europarlamentarul liberal Magor Csibi a participat luni, 30 iunie 2008, la o conferinţă 

de presă organizată la Bucureşti cu ocazia lansării unei etichete nutriţionale bazate pe 

cantitatea zilnică estimată. Evenimentul a fost organizat şi de către Unilver, Coca-

Cola, Danone, Kraft, Mars, Nestle şi Star Foods, reprezentând cele şapte companii 

care au lansat pe piaţă noul sistem de etichetare. Scopul campaniei este educarea 

consumatorului român privind conţinutul nutriţional al alimentelor în vederea 

constituirii unei diete echilibrate. Acest nou sistem de etichetare este deschis spre 

utilizare tuturor companiilor din domeniul alimentar. 

"Consumatorul are dreptul de a alege în cunoştinţă de cauză, consumând produsele pe care le 

consideră cele mai sănătoase pentru alimentaţia lui. Din acest motiv sprijin iniţiativa celor 

şapte companii din domeniul alimentar de a furniza informaţii detaliate cu privire la 

conţinutul nutriţional al alimentelor. Consider această nouă etichetă ca reprezentând primul

pas spre o informare corectă şi eficientă a cetăţenilor" a declarat în urma conferinţei de 

presă deputatul european Magor Csibi.

În prezent, în Parlamentul European se află în lucru propunerea legislativă privind 

informarea consumatorilor referitoare la produsele alimentare. 

Magor Csibi ne oferă informaţii suplimentare: "În Parlamentul European dezbatem 

diferitele modalităţi de etichetare a alimentelor existente pe piaţa UE. Eu voi încerca să 



contribui la elaborarea unei legislaţii europene clare care să vină atât în întâmpinarea nevoilor 

consumatorului european, cât şi a cerinţelor industriei de profil. Spre deosebire de eticheta 

lansată astăzi în România1, Comisia Europeană propune o etichetă ce conţine principalii

nutrienţi pe partea din faţă a ambalajului. Acesta este unul dintre aspectele pe care le 

discutăm şi negociem intens. Scopul nostru este să avem în final o etichetare simplă şi 

eficientă".

Magor Csibi a precizat că va continua întâlnirile atât cu reprezentanţii 

consumatorilor europeni cât şi cu cei ai industriei de profil pentru a se structură în 

final o legislaţie clară, care să poată să fie implementată rapid şi uşor. 

Pentru mai multe informaţii legate de eticheta cantitate zilnică estimată (CZE), puteţi afla accesând 
pagina de internet www.cecontine.ro. 
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1 N.r. Prin noul sistem de etichetare nutriţională, produsele vor avea pe faţa principală a ambalajului 
conţinutul de energie per porţie, alături de procentul pe care îl reprezintă din CZE. Totodată, pe verso, 
consumatorii pot citi informaţii cu privire la conţinutul nutrienţilor per 100 de grame, per porţie, 
precum energie, proteine, glucide sau carbohidraţi, lipide sau grăsimi, fibre şi sodiu sau sare.
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